Questions d’urbanisme en images
Concernant la plantation en limite de propriété

Une haie mitoyenne : le propriétaire A il s’agit d"arbre soit 2m d’intervalle. Le propriétaire B il
s'agit d’arbre d’ornement soit 0.50 d'intervalle. Et une hauteur de 2m pour les 2 espéces.

POUR UN MUR MITOYEN

Si le mur est en mitoyennete, les . Si le mur est construit sur la propriété B,
propriétaires A &B peuvent planter contre A ne peut pas planter contre le mur des

le mur, mais les végetaux ne doivent pas végétaux prenants appuis dessus. B ne doit
dépasser la hauteur du mur. pas laisser les végétaux depasser du mur
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) ) Dans ce cas le propriétaire B peut contraindre Aa
_ Rejetdes eaux de foilture pourun couper les branches (les fruits tombés « Naturellement »
batiment construit en limite de propriete appartiennent a B). Les racines, B & le droit de les

couper lui-méme.
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